

НЕДЕЉА ПРЕД РОЂЕЊЕ ХРИСТОВО - СВЕТИХ ОТАЦА

ПРЕДПРАЗНИШТВО ТЕЛЕСНОГ РОЂЕЊА ГОСПОДА НАШЕГ ИСУСА ХРИСТА

НЕДЕЉА 28. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 3

02.ЈАНУАР(20.ДЕЦЕМБАР) 2022 ГОДИНЕ

+СВЕШТЕНОМУЧЕНИК ИГЊАТИЈЕ БОГОНОСАЦ

+СВЕТИ ДАНИЛО ДРУГИ, АРХИЕПИСКОП СРБСКИ

+СВЕТИ ОТАЦ ЈОВАН ИЉИЧ СЕРГИЈЕВ, ДОЦНИЈЕ НАЗВАН
КРОНШТАТСКИ

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 3:

<p>Отвѣргшаго, Христѣ, зѣповѣдь Твою/ праотца Адама изъ Раја изгналъ еси;/ разбойника же, Щѣдре, исповѣдавша Тя на Крестѣ,/ въ онъ вселилъ еси, зовуща:// помяни мя, Спасе, во Царствіи Твоѣмъ.</p>	<p>Када се праотац Адам твоје заповести Христе одрекао, ти си га из раја изагнао, а разбойника који те је са крста исповедио у рај си уселио када је завапио: помени ме Спасе у царству твоѣмъ.</p>
---	---

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

<p>Воскрéсь изъ мёртвыхъ, совоскресíлъ есѝ нáсь отъ страстѣй/ Воскресѣніемъ Твоѣмъ, Гóсподи:/ смёртнѹю же всѹ сѣлу погубѣлъ есѝ, Спáсе./ Сегó рáди вѣроѹ Тѣ зовѣмъ:// помянѣ и нáсь во Цáрствѣи Твоѣмъ.</p>	<p>Када си из мртвих васкрсао ти си твојим васкрсењем Господе и нас од страдања саваскрсао, и сву си смртну силу Спаситељу погубио. Зато ти са вером кличемо: помени и нас у царству твоем.</p>
--	---

На 10: **Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.**

НЕДЕЉА СВЕТИХ ОТАЦА – песма 3, ГЛАС 6:

Тропар: Славу која је по лику и подобију Божијем, верно су сачували, а пламен и огањ због златнога кипа духом су угасили страдални **младићи (Ананије, Азарије и Мисаил)**, певајући: јединога Господа знамо.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

Тропар: Заробљени **младићи (Ананије, Азарије и Мисаил)**, одевени вером и силом **Духа**, посрамили су мудраце вавилонске, и смело су кликтали: нема светог као што си ти Господе и Човекољубче.

На 8: **Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.**

Тропар: Радују се данас и са дечацима ликују и **пророци** законите вере, и унапред играју због божанског Господњег доласка: радује се и **Авраам**, јер види из његовог семена Господа оваплоћенога.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

СВЕТИ ИГЊАТИЈЕ БОГОНОСАЦ, песма 3 – ГЛАС 1:

Тропар: Заиста си исправно назван „**богоносац**“ оче (**Игњатије**), јер још као дете узрастом, на рукама те је **Господ** носио, а нама је наредио да будемо сви као ово дете.

На 6: **Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.**

Тропар: Горећи стално душом, **свештеномученик (Игњатије)** је кликтао и са љубављу је у сред патњи говорио: за **Христом** следујем, и са **Христом** се разапињем, и не живим више ја, него живи само **Христос** у мени.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

СВЕТИ ДАНИЛО СРБСКИ, песма 6 - ГЛАС 1:

Тропар: Испунио си се светлих виђења **Данило** мудри (**Архиепископе Србски**), као чувар заповести Христових,/ и био си очишћен од страсти, и стварно станиште **Најсветије Тројице**.

На 4: **Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.**

Тропар: Данас свети људи радосно са народом твој спомен оче (**Данило**) свечано празнују, и са њима сложено прави тиховатељи и обични људи, и сви о теби певају, као заступнику, а уједно и учитељу.

Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на

Небесјех.

ПРЕДПРАЗНИШТВО БОЖИЋА – песма 6, ГЛАС 1:

Тропар: Ти си **Владичице (Богородице)** ново небо, јер долазиш да из твога тела као из облака гране телом у пећини **Христос** као Сунце, јер он жели својим сјајем да обасја цео свет, и да све испуни светлом по своме неизмерном милосрђу.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Видео си нашу патњу и муку милосрдни **Христе**, али нас ниси презрео, него си себе унизио, и мада се од Родитеља ниси одвојио, ти си се у тело Неискусобрачне уселио, а она хита, да би те без мука телесног у пећини родила.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Тропар: Брда и долине, поља и шуме, и поколења и народи и све што дише, нека узвикне, нека се светим весељем испуни, јер је дошао и стигао свима Избавитељ, Реч Божија, Надвремени, а у времену по милосрђу настали.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.

**ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА БИЛО КОЈИ ХРАМ
(ГОСПОДЊИ, БОГОРОДИЧИН, СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ):**

ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 3:

<p>Да весељатсја Небеснаја, да радујутсја земнаја, јасо сотвори державу мишцеју Својеју Господ, попра смертију смерт, Первенец мертвих бист, из чрева адова избави нас, и подаде мирови велију милост.</p>	<p>Нек се веселе сви на Небу, нека се радује све на Земљи, јер учини силу мишицом Својом Господ. Сатре смрћу смерт, Првенац од мртвих би, из дубине ада избави нас и подаде свету велику милост.</p>
--	--

НЕДЕЉА СВЕТИХ ОТАЦА - ТРОПАР, ГЛАС 2:

Велика су дела вере! Усред пламене реке, **света три младића (Ананије, Азарије и Мисаил)** се радоваху као да су на освежавајућој води, и **пророк Данило** се јавља лавовима као пастир овцама, њиховим молитвама, **Христе Боже**, спаси душе наше.

ПРЕДПРАЗНИШТВО РОЂЕЊА ХРИСТОВОГ - ТРОПАР, ГЛАС 4:

Припреми се Витлејеме, отвори се свима Едеме, радуј се Еуфрате, јер Дрво Живота у пећини од Дјеве процвета; духовни рај се показа у њеном телу, и у њему Божански Плод. Кад од њега једемо живи ћемо бити и нећемо као Адам умрети; Христос се рађа да обнови човеков пали лик.

СВЕШТЕНОМУЧЕНИК ИГЊАТИЈЕ БОГОНОСАЦ - Тропар, ГЛАС 4:

И нравом причастник/ и престолом намјестник Апостолом бив,/ дјејаније обрјел јеси, Богодуховене,/ во видјенија восход:/ Сего ради слово истини исправљаја/ и вјери ради пострадао јеси даже до крове,/ свјашченомучениче Игњатије Богоносац./ Моли Христа Бога,/ спастисја душама нашим.	Био си заједничар духом и наследник Апостола престолом, а дела си чинио, Богодуховни оче, гледајући на исход свој из тела: Због тога си уздизао реч истине и ради вере си до крви пострадао, свештеномучениче Игњатије Богоносац. Моли Христа Бога, да спасе душе наше.
---	--

СВЕТИ ДАНИЛО ДРУГИ, АРХИЕПИСКОП СРБСКИ - Тропар, ГЛАС 3:

Показао си се као потврда чудеса, јер си заблистао делима побожних врлина, и тако си руководио саборе монаштва. Украсио си архијерејске тронове, неуплашивши се јеретичких напада, управљао си црквом Христовом, **преподобни** и премудри оче **Данило (Архиепископе Србски)**. И умро си као да си заспао, јер је тело твоје сачувано цело и нетрулежно, и даје лека болеснима од разних болести и прогони демоне; зато те молимо: моли да се спасу душе наше.

Св. ПРАВЕДНИ ЈОВАН КРОНШТАТСКИ – Тропар, ГЛАС 1

<p>Православнија Вјери поборниче, земљи Росијскија печалниче, пастирјем правило и образе вјерним, покајанија и жизни во Христе проповедниче, Божествених тајин благоговјениј служитељу и дерзновениј о људех молитвениче, оче праведниј Јоване, цјелитељу и предивниј чудотворче, граду Кронштадту похвало и Церкви нашеја украшеније, моли Всеблагаго Бога умирити мир и спасти души нашја.</p>	<p>Заштитниче Православне Вере и старатељу земље Руске, правило пастира и примеру верних, проповедниче покајања и живота у Господу Христу. Побожни служитељу Божанских Тајни и велики за народ молитвениче, праведни оче Јоване Кронштатски, исцелитељу и предивни чудотворче, похвало града Кронштада и украсу наше Цркве, моли Свеблагог Господа да умири свет и спасе душе наше.</p>
---	---

НЕДЕЉА СВЕТИХ ОТАЦА - Кондак, ГЛАС 1:

Подобан: Лик ангелскиј..

Весели се Витлејеме, и припреми се Еуфрате, јер Ова
(**Богородица**) као Јагње носи у себи великог
Пастира (**Христа**), и хита да га роди. На њега
гледајући **Богоносни Оци** се веселе и са **пастирима**
певају о Дјеви која доји.

СВЕШТЕНОМУЧЕНИК ИГЊАТИЈЕ БОГОНОСАЦ - Кондак, ГЛАС 3:

ПОДОБАН: ДЈЕВА ДНЕС..

Светлоноси дан твојих светлих подвига, свима најављује у пећини **Господа Христа** рођенога; желећи да се насладиш његове љубави, пошао си да будеш од звери поједен, због тога си и назван **Богоносац**, свемудри **Игњатије**.

СВЕТИ ДАНИЛО ДРУГИ, АРХИЕПИСКОП СРБСКИ - Кондак, ГЛАС 8:

Приђимо данас са љубављу изабраном и духовном свећњаку наше земље, и песмом да ти богоношче **(Данило)** певамо, јер имаш слободу пред Господом: избави нас од многих зала, да ти кличемо: радуј се, утврђење отаџбини нашој и велики заштитниче обитељи своје.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

Св. ПРАВЕДНИ ЈОВАН КРОНШТАТСКИ - Кондак, ГЛАС 3

Днес кронштадтскиј предстојит Божију и усердно молит о вјерних Христа Пастир началника, обетованије давшего: “Созижду Церков Моју и врата адова не одолејут јеј”.	пастир Јован Престолу Христа	Данас кронштатски предстоји Божијем и усрдно моли за верне Христа Првопастира , Који је обећао: Цркву Моју и врата паклена јој неће одолети”.	пастир Јован Престолу Христа
---	--	---	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕДПРАЗНИШТВО РОЂЕЊА ХРИСТОВОГ – Кондак, ГЛАС 3:

Подобан: Дјева днес..

Дјева данас иде да неизрециво роди Превечно Слово у пећини; весели се васељено, слушајући, и прослави са ангелима и пастирима, Превечнога Бога, који је желио да нам се јави као мало Дете.

++++++

ПРИЧАСТЕН:

**ВАСКРШЊИ + НЕДЕЉА ПРЕД РОЂЕЊЕМ ХРИСТОВИМ
[СВЕТИХ ОТАЦА]:**

Хор: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Радујтесја, праведнији, о Господје,
правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуја, алилуја, алилуја.